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 پایه چهارم  3های ریاضی فصل  رسش پ

 تاریخ: ....../....../...... 

 )روش جدول(  باشد.  60و   45هایی را بنویسید که حاصل آنها . تمام ضرب 1

 باشد.   45هایی که جواب آنها  ضرب 

 

 

 باشد.   60هایی که جواب آنها  ضرب 

 

 

 های زیر را از روش مساحتی به دست آورید. . حاصل ضرب 2

 25×    18=                                                                                              : باز شود  عامل اول

 

 

 

 25×  18=                                                                                              امل دوم باز شود:ع

 

 

 

 25×  18:                                                                                            =  هر دو عامل باز شود

 

 

 

 

 

 36×    43عامل اول باز شود:                                                                                            =  
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 54×  17=                                                                                        عامل دوم باز شود:        

 

 

 

 39×    21هر دو عامل دوم باز شوند:                                                                                            = 

 

 

 

 

 

 

 ورید. از روش فرایندی به دست آهای زیر را . حاصل ضرب 3

 =5  ×49 

 

 =7  ×53 

 

 

 =8  ×57 

 

 =4  ×25 

 

 

 

 از روش تکنیکی به دست آورید. های زیر را . حاصل ضرب 4

 =6  ×54 

 

 =8  ×27 

 

 

 =8  ×21 

 

 =5  ×43 
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 پایه چهارم  3های ریاضی فصل  پرسش 

 ....../....../...... تاریخ: 

 آن را روی شکل نشان دهید. چگونگی انجام . برای هر شکل دو ضرب بنویسید و 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . جدول زیر را با توجه به عمل ضرب کامل کنید. 2

 

 

 

 های نامطلوب و حذفیات را بنویسید()حالت  ممکن پر کنید. یک رقمی   ن عددتریا با بزرگ . جای خالی ر3

9         ×     >    8     ×3 

 

 

      ×3   >   6      ×4    

 

 

      ×8   >   7      ×9 

 

 

 باشد.   42برابر با  هایی را بنویسید که پاسخ ی ضرب . جدولی بکشید و در آن همه 4

 

 

         

         

 

       

       

       

 

        5 4  2 1 

39 36 33 30 27 24 21 18   9 6 3 
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 ی خواسته شده به دست بیاورید. هازیر را از روش های . حاصل ضرب 5

 36×    23مساحتی و باز کردن عامل اول:                                                                                            = 

 

 

 

 

 

 16×  57=                                                                    مساحتی و باز کردن عامل دوم:                         

 

 

 

 

 

 48×  39مساحتی و باز کردن هر دو عامل:                                                                                            = 

 

 

 

 

 از راه فرایندی 

7  ×81 9  ×49 8  ×72 

 

 

 

 از راه تکنیکی 

9  ×76 7  ×38 6  ×45 
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 پایه چهارم  3های ریاضی فصل  پرسش 

 ....../....../...... تاریخ: 

کدام عامل    کندآن را حل کنید. )برای این سوال فرقی نمی . برای هر شکل یک عبارت ضرب بنویسید و سپس  1

 . ابتدا به دلخواه یکی یا هر دو عامل را باز کنید و سپس ضرب را انجام دهید(را گسترده کنید 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باشد.    48هایی را بنویسید که حاصل آنها ی ضرب همه  بکشید سپسیک جدول  .  2

 

 

 توانند قرار بگیرند تا جمع مقابل درست باشد. می  یک رقمی . در جاهای خالی کدام عددهای 3

 

 

 

 

 

 را در جای خالی قرار دهیم تا عبارت مقابل کامل شود؟   رقمییک . چه اعداد 4

4        ×13    <   9                  × . 

 

 

 . بوده و حاصل تفریق آنها زوج باشد 24ضرب آنها . تمام عددهایی را پیدا کنید که حاصل 5

 

25 

25 

24 

17 

        2 

9            + 

4 
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 . در جاهای خالی عددهای یک رقمی قرار دهید. 6

 

 

 

 

 های خواسته شده به دست آورید.  های زیر را از روش . حاصل ضرب 7

 33×    13=                                                     مساحتی و باز کردن عامل اول:                                         

 

 

 

 

 16×  27مساحتی و باز کردن عامل دوم:                                                                                            = 

 

 

 

 

 77×  15=                                                                   مساحتی و باز کردن هر دو عامل:                           

 

 

 

 

 از راه فرایندی 

4  ×19 8  ×74 6  ×24 

 

 

 

 از راه تکنیکی 

4  ×64 7  ×34 6  ×93 

 

3      9 

2            + 

         13 

7      1 

         6   + 

 2         

        8 

2            + 

2     5 

2       

        8    + 

8      3 
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 م پایه چهار 3های ریاضی فصل  پرسش 

 تاریخ: ....../....../......                                                  

 رو عددهایی را پیدا کنید که در جای خالی قرار بگیرند. روبه  های . در جمع1

 

 

 

 

 شود.   80ضرب آنها  ی عددهایی را بنویسید که حاصل . همه 2

 

 

   ترین عدد به عدد سمت راست شود. . در هر مربع عددی را بنویسید تا حاصل، نزدیک 3

25    <    2   (  +7                                                          )           ×50  <   6           × . 

 

 

نفره برپا شده است. حساب کنید در این چادرها چند    8چادر   23آموزی در شهر کاشان،  . در یک اردوی دانش 4

 توانند قرار بگیرند؟ )از روش دلخواه( نفر می 

 

 

 

 های زیر را از روش خواسته شده محاسبه کنید. ضرب  حاصل. 5

 15×    86مساحتی و باز کردن عامل اول:                                                                                            = 

 

 

 

 

 36×  24=                                                 مساحتی و باز کردن عامل دوم:                                             

 

 

 

         3 

2            + 

1     5 

         7 

7            + 

0     9 



(58) 

 

 57×  63مساحتی و باز کردن هر دو عامل:                                                                                            = 

 

 

 

 

 از راه فرایندی 

6  ×47 7  ×65 4  ×39 

 

 

 

 تکنیکی از راه 

4  ×37 6  ×83 8  ×45 

 

 

 

 دهد؟ آن را بنویسید و حاصل ضرب را نیز به دست آورید. . هر شکلی چه ضربی را نشان می 6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40 4 

20 

6 
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18 

8 
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 پایه چهارم  3های ریاضی فصل  پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

سال کمتر است. حساب کنید پدر پویا چند سال سن    7برابر سن او    5سال سن دارد. سن پدر پویا از    11. پویا  1

 دارد؟

 

 

 ترین عدد به عدد سمت راست باشد. ر مربع عددی را بنویسید تا حاصل، نزدیک . در ه 2

8        ×6   <   3   -  (8  ×                  )                                     10   ×6  <    7              × . 

 

 آنها فرد باشد. بوده و حاصل تفریق   56. تمام عددهایی را پیدا کنید که حاصل ضرب آنها 3

 

 

 در جای خالی قرار بگیرند.  توانندی عددهای یک رقمی را پیدا کنید که می . در جمع زیر همه 4

 

 

 

 

 های خواسته شده به دست آورید. های زیر را از روش . حاصل ضرب 5

 26×    93:                                                                                            = اول مساحتی و باز کردن عامل

 

 

 

 

 75×  37=                                                                                        :      دوممساحتی و باز کردن عامل  

 

 

 

 

        4 

3            + 

2 
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 134×  18عامل:                                                                                  =   هر دو  مساحتی و باز کردن 

 

 

 

 

 

 از راه فرایندی 

4  ×328 6  × 741 8  ×567 

 

 

 

 

 از راه تکنیکی 

7  ×472 3  ×259 8  ×146 
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 پایه چهارم  3های ریاضی فصل  پرسش 

 ../...... تاریخ: ....../....

گرمی کاموا لازم دارد. وزن بلوزی که مادر مهدی برایش بافته    35کلاف    15. مادر مهدی برای بافتن یک بلوز  1

 شود؟ قدر می است چ 

 از روش مساحتی و باز کردن هر دو عامل 

 

 

 

 از روش فرایندی و باز کردن عامل اول 

 

 

 

 از روش فرایندی و باز کردن هر دو عامل 

 

 

 

 

 زیر را از روش فرایندی به دست آورید. های ضرب . حاصل 2

 

 گسترش عامل اول: 

 

 

 : گسترش عامل دوم

 

 

 گسترش هر دو عامل 

 

 

43    . 

17   × 

 

26    . 

35   × 

 
 

39    . 

44   × 

 

38    . 

24   × 

 
 

36    . 

53   × 

 

74    . 

37   × 

 

 



(62) 

 

 پایه چهارم  3های ریاضی فصل  پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 های زیر را از روش خواسته شده بنویسید. . پاسخ ضرب 1

 54×   47                                                                     مساحتی و گسترش عامل اول

 

 

 67×   38                                                                      مساحتی و گسترش عامل دوم

 

 

 73×   28                                                                     مساحتی و گسترش هر دو عامل

 

 

 

 عامل اول ش فرایندی و گستر

 

 

 

 فرایندی و گسترش عامل دوم

 

 

 

 فرایندی و گسترش هر دو عامل 

 

 

 

64 

29 × 
 

98 

77 × 
 

56 

38 × 
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 شود. می   48ب آنها رد که حاصل ض دهایی را بنویسیی عد. جمع همه 2

 

 

 ها نوشته شوند()تمام جمع بنویسید.را شود در جای خالی قرار دارد، . همه ی عددهای یک رقمی که می 3

 

 

 

 

 

 

 

 

سال این درخت چند کیلو میوه داده   36دهد. بعد از گذشت  کیلو گیلاس می   86. هر درخت گیلاس سالی حدوداً  4

 از روش دلخواه(  است؟ )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        2 

8            + 

3 
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 پایه چهارم  3صل  های ریاضی ف پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 حاصل آن را به دست بیاورید. ضرب بنویسید و   های زیر یکبرای هر یک از شکل .  1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

کیلوگرم آن   2195کیلوگرمی آرد در روز شنبه خریداری شده و در طول هفته    56بسته ی   42. در یک قنادی  2

 )فرایندی(مصرف شده است. در پایان هفته چند کیلوگرم آرد باقی مانده است؟ 

 

 

 

 

 تکنیکی )خلاصه( به دست آورید. زیر را از روش  های . حاصل ضرب 3

57   . 

26   × 

 

65   . 

64    × 

 

73   . 

18    × 

 

69   . 

20    × 

 

 

 

35 

3 

10 

20 10 8 

10 
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ساعت رانندگی    12کند بعد از  کیلومتر را در یک ساعت طی می  85نفر سرنشین هر    5. یک ماشین سواری با  4

 است؟ )فرایندی(چند کلیومتر از راه طی شده 

 

 

 

گرم شیرینی    45آموز بدهیم. اگر به هر دانش آموز  قداری شیرینی به هر دانشای مراسم جشنی م خواهیم بر. می 5

 باشد باید چند گرم شیرینی تهیه کنیم؟   95بدهیم و تعداد دانش آموزان 

 )مساحتی و گسترده کردن هر دو عامل(  :  1راه

 

 

 

 

 

 مل اول : فرایندی و گسترش عا2راه 

 

 

 

 

 : تکنیکی 3راه 
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 پایه چهارم  3های ریاضی فصل  پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

  تواند در خود جای دهد؟ اگر چند نفر را می نفره بر پا شده است. این اردوگاه    5چادر    435در یک اردوگاه  .  1

 نفر به این اردوگاه بروند، آیا چادر برای آنها کافی است؟  2250

 

 

 

صندلی قرار دارد. در این سالن چند صندلی   25ردیف صندلی چیده شده است. در هر ردیف   18. در یک سالن 2

 حتی و گسترش عامل دوم(چیده شده است؟ )مسا

 

 

 

 

ساعت چقدر راه طی    8بوس در  کیلومتر راه را طی کرده است. این مینی   327ت  وس در یک ساع. یک مینی ب 3

 کند؟  )تکنیکی(می 

 

 

 

 های خواسته شده به دست آورید. های زیر را با روش . حاصل ضرب 4

 فرایندی و گسترش عامل اول

 

 

 

 فرایندی و گسترش عامل دوم

 

 

 

58 

92 × 
 

328 

17 × 
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 فرایندی و گسترش هر دو عامل 

 

 

 

 

 

 36×   47و گسترش عامل اول                                                                      حتیمسا

 

 

 69×   77مساحتی و گسترش عامل دوم                                                                      

 

 

 26×   38                                        مساحتی و گسترش هر دو عامل                             

 

 

 

 

 های زیر مسئله بنویسید و آنها را از روش تکنیکی )خلاصه( حل کنید. . برای ضرب 5

.............................................................. ................................................................. ... 

............................................................................................................................. ..... 

......................................................................................................................... ......... 

 

 

............................................................................................................................. ..... 

............................................................................................................................. ..... 

............................................................................................................................. ..... 

34 

23 × 
 

24 

12 × 
 

55 

81 × 
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 پایه چهارم  3  های ریاضی فصلپرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 . توانید در جای خالی قرار دهید، بنویسیدترین عددی را که می بزرگ .  1

39   <    4                × . 65   <    9                × . 

25   <    5                × . 36   <    3                × . 

 . در جاهای خالی عددهای یک رقمی مناسب قرار دهید. 2

 

 

 

 

 و یکی را با      نشان دهید.   تایی را با    10را با شکل نشان دهید. هر دسته   3×  42ضرب . 3

 

 

 

 

 آورید.  دست   های زیر را به روش فرایندی و خواسته شده به. حاصل ضرب 4

 . :     گسترش عامل اول : گسترش عامل دوم : لگسترش هر دو عام

81    . 

26   × 

 

 

        54     . 

37   × 

 

426 

4     × 

 

 

 

 . شودمی  24ضربشان ی عددهایی را بنویسید که . حاصل جمع همه 5

 

 

 تومان بود. او چقدر باید به فروشنده پرداخت کند؟   400خودکار خرید که قیمت هر کدام  240. مبین 6

 

 5         

          3    + 

4       9 

         4 

5            + 

1     9 

         2 

8            + 

9     9 
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 های زیر را از روش تکنیکی به دست آورید. ب صل ضر . حا7

48   . 

39   × 

 

78   . 

45    × 

 

67   . 

24    × 

 

53   . 

12    × 

 

 

 

 دانش آموز دارند، روی هم چند دانش آموز دارند؟  25کلاس و هر کلاس   6هرکدام که  داریم مدرسه  پنج. 8

 

 

 

، آنها روی هم چقدر پول  دریال کمتر باش  1500علی،  برابر پول    8ریال پول دارد اگر پول رضا از    2500. علی  9

 دارند؟ 

 

 

 

 های زیر را از روش مساحتی و خواسته شده به دست آورید. . حاصل ضرب 10

 55×      25ش هر دو عامل                                                                  گستر 

 

 

 

 

 

 

 49×    15                                               گسترش عامل دوم                     
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 پایه چهارم  3های ریاضی فصل  پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 رقم صفر دقت کنید(   تاثیر )به های زیر را به دست آورید.. حاصل ضرب 1

220     . 

202  × 

 

240     . 

400  × 

 

420     . 

250  × 

 

 

3000    . 

200      × 

 

320     . 

460  × 

 

 

504     . 

12      × 

 

 

 های خواسته شده به دست آورید. های زیر را از روش . حاصل ضرب 2

 101×   39                                                                     مساحتی و گسترش عامل اول

 

 

 21×   36مساحتی و گسترش عامل دوم                                                                      

 

 

 77×   58                     مساحتی و گسترش هر دو عامل                                                
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 فرایندی و گسترش عامل اول

 

 

 

 فرایندی و گسترش عامل دوم

 

 

 

 فرایندی و گسترش هر دو عامل 

 

 

 

 

 تکنیکی )خلاصه( 

71   . 

48   × 

 

93   . 

12    × 

 

24   . 

35    × 

 

400   . 

73      × 

 

 

 

 

 ها را به دست آورید. . حاصل تقریبی ضرب 3

 .............                               ............  455 

                             ×  .........................326    × 

   ......................... 

 

 

                                 .........................455    .. 

             ×  .........................                326     × 

               ......................... 

 

 

 

85 

46 × 
 

48 

37 × 
 

66 

45 × 
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 پایه چهارم  3های ریاضی فصل  پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 های خواسته شده پاسخ دهید. از روش های زیر را . ضرب 1

 فرایندی 

 گسترش هر دو عامل  گسترش عامل دوم  ش عامل اول تر گس

   

 

 

 

 

 تکنیکی 

 

 

 

 

 

 

 آورید.های زیر شکلی مناسب رسم کنید و پاسخ ضرب را به دست  . برای ضرب 2

 هایی که دوست داشتین پاسخ بدین( )منظور روش مساحتی هست و به هر کدام از روش 

 =32    ×18 

 

 

 

 

 =18   ×25 

 

 

 

 

504 

12 × 
 

242 

403 × 

 

801 

609 × 

 

690 

570 × 
 

708 

45 × 
 

460 

370 × 
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کیلوگرمی قرار دارد. بار این کامیون    40کیسه سیمان    500کیلوگرمی،    60مان  کیسه سی  300ون  . روی یک کامی3

 چند کیلوگرم است؟ 

 

 

 

رسد؟ چند مداد  نفر به طور مساوی تقسیم کند. به هر نفر چند مداد می   6مداد را بین    52. علیرضا تصمیم دارد  4

 ماند؟ باقی می 

 

 

 

 ورت تقریبی بنویسید.  رو را به صهای روبه . حاصل ضرب 5

      ............  ×  .......... = ..........~      256  ×809 

 

  ............  ×  .......... = ..........    ~      329  ×185 

 

      ............  ×  .......... = ..........~      255  ×141 
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 ارم پایه چه 3فصل   های ریاضیپرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 های زیر را به کمک جدول ارزش مکانی به دست آورید. . حاصل ضرب 1

 

 

 

 

 

 

 

 

کیلوگرم محصول داشته باشد. درآمد به    2500تومان بفروشیم و این باغ    4800غی را کیلویی  . اگر محصول با2

 )فرایندی( دست آمده از فروش این محصول چند تومان خواهد بود؟ 

 

 

 

 های زیر را کامل کنید. . تساوی 3

12000  =200  ............... ×  ֎ 5600000   × ............... =560  ֎ 

600000   = .... ...........  ×200  ֎ 4080000  =...............  ×4080  ֎ 

 به دست آورید. از روش دلخواه های زیر را . حاصل ضرب 4

 = ..........300    ×60  ֎  = ..........20   ×40  ֎ 

 = ..........800    ×500  ֎  = ..........700    ×400  ֎ 

 = ..........603    ×192  ֎  = ..........4320  ×186  ֎ 

 

 

 

 = ..........17300    ×251  ֎  = ..........321    ×418  ֎ 

 

 ص  د ی ص  د ی

4 8 9    

4 0 6  ×   
      

      

      

      

 

 ص  د ی ص  د ی

2 3 4    

3 2 1  ×   
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 ه چهارم پای 3های ریاضی فصل  پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 ی دهگان تقریب بزنید. ی زیر را در مرتبه ددها . ع1

  .........~    83  ֎   .........~    1052  ֎   .........~    58  ֎ 

  .........~    834  ֎   .........~    149  ֎   .........~    36  ֎ 

  .........~    6033  ֎   .........~    3469  ֎   .........~    255  ֎ 

 زنید. ی صدگان تقریب برتبه . عددهای زیررا در م 2

  .........~    673  ֎   .........~    251  ֎   .........~    393  ֎ 

  .........~    173  ֎   .........~    769  ֎   .........~    524  ֎ 

  .........~    4596  ֎   .........~    3959  ֎   .........~    1263  ֎ 

 هزار تقریب بزنید.ی یکان  . عددهای زیر را در مرتبه 3

  .........~    10923  ֎   .........~    6935  ֎   .........~    5121  ֎ 

  .........~    8236  ֎   .........~    4524  ֎   .........~    3653  ֎ 

  .........~    53286  ֎   .........~    91423  ֎   .........~    23644  ֎ 

 ندی انجام دهید. های زیر را از روش فرای. ضرب 4

    

 

 

 

 

 

 بنویس و آن را از روش تکنیکی حل کن.   24× 630. به دلخواه خودت یک مسئله درباره ضرب  5

 

 

 

 

632 

408 × 
 

230 

490 × 
 

564 

193 × 

 

304 

208 × 
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 پایه چهارم  3های ریاضی فصل  پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

تومان و    750کیلوگرم پرتقال خرید. اگر سیب را کیلویی    15کیلوگرم سیب و    12محسن برای یک مهمانی  .  1

 تومان خریده باشد، او چقدر خرج کرده است؟  850پرتقال را کیلویی 

 

 

 

 

 یلوگرم است؟ های او چند کمیوه کیلوگرم است. کل  1200هایش . باغداری خمس میوه 2

 

 

 شود؟ . یک ساعت و نیم چند ثانیه می 3

 ثانیه است(  60دقیقه و هر دقیقه  60)هر ساعت 

 

 

 

 های زیر را به صورت تقریبی به دست آورید. )تقریب دهگان( . حاصل جمع و تفریق 4

    .......... + ........... = ..........~      88   - 93  ֎ .........    .......... + ........... = .~      59   +32  ֎ 

    .......... + ........... = ..........~      28   - 44  ֎     .......... + ........... = ..........~      56   +41  ֎ 

......... = ..........    .......... + ..~      34   - 75  ֎ .... + ........... = ..........    ......~      68   +53  ֎ 

 های زیر به طور تقریبی چند تن است؟ تن است. هر یک از جرم  1کیلوگرم برابر با    1000دانیم که هر . می 5

 ֎ کیلوگرم  9300  ~..................    ֎ کیلوگرم   52400  ~..................   

 ֎ کیلوگرم  2734  ~.........   ......... ֎ کیلوگرم  143250  ~..................   

 .  ی صدگان تقریب بزنید و سپس حاصل تقریبی تقسیم را به دست آوریدهای زیر را در مرتبه ابتدا مقسوم . 6

                              3         940                               2         561                               4         421 
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 پایه چهارم  3فصل   های ریاضیپرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 طور تقریبی چند شکلات است؟ تایی شکلات است. در این کارتن به 23بسته   59. در یک کارتن  1

 

 

 

 کند. بار این کامیون چند تن است؟ سیمان حمل می   کیلویی 50کیسه  60. کامیونی  2

 

 

 شود؟ پز می تخم مرغ در چند دقیقه آب  20شود. پز می دقیقه آب  10. یک تخم مرغ در  3

 

 

. حساب کنید  ان خرید کرده استتوم  300× 40تومانی خرید. او حساب کرد به طور تقریبی    290تمبر    39. رضا  4

 تقریبی چند تومان تفاوت دارد؟ مقدار واقعی با مقدار 

 

 

 

 

نفر به طور مساوی تقسیم کنیم. به طور تقریبی به هر نفر چند تومان    8تومان را بین    842500خواهیم  . می 5

 رسد؟ می 

 

 

ه شده است. در این سالن چند تا  صندلی چید  208ردیف صندلی وجود دارد. در هر ردیف    15در یک سالن    . 6

 رایندی(صندلی وجود دارد؟ )ف

 

 

 

   4705  –  2395  –  923  –  3430  –  1480                 اعداد مقابل را به صورت تقریبی روی محور نشان دهید.  .  7
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 های زیر را به دست آورید.  حاصل تقریبی تقسیم . 8

                              3         611                               25         302                               2         830 

   

   

8         756 9         925 6         571 

 

 

 

 های زیر را از راه خواسته شده به دست آورید. . حاصل ضرب 9

 25×    63                                مساحتی و گسترش هر دو عامل                                  

 

 

 

 

 430×    309فرایندی و گسترش عامل اول                                                               

 

 

    

 490×  140فرایندی و گسترش هر دو عامل                                                           

 

 

 

 

ی یکان هزار  های زیر را از روش تکنیکی به دست آورید. سپس حاصل آن را در مرتبه ضرب   صلحا. ابتدا  10

 تقریب بزنید. 

53    . 

32   × 

 

        84     . 

78   × 

 

48    . 

94   × 
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 پایه چهارم  3یاضی فصل  های ر پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 های خواسته شده تقریب بزنید.  . عددهای زیر را در مرتبه 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 های زیر را به طور تقریبی به دست آورید.  . حاصل ضرب 2

    .......... + ........... = ..........~       74  ×  28  ֎     .......... + ........... = ..........~      36  ×  52  ֎ 

    .......... + ........... = ..........~       92  × 35  ֎     .......... + ........... = ..........~      43  ×  68  ֎ 

 . حاصل هر عبارت را به دو روش پیدا کنید. 3

   ..............~    ......    ........ =44  – 27   +33 

 = ................ ............... -   ............... + ...............~                     ..... 

 

   ..............~    = ...............26  ×73 

   ×  ............... = ............................... ~               .. 

 

 

 

 

 

 

 تقـریــب دهـگــان  ~

 تقـریــب صدگــان  ~

 تقریـب یکان هزار  ~

 گان هزار تقریب ده   ~

 

 

436394 

 ..................................

....................... ...........

 ..................................

 ..................................

 ... 

 تقـریــب دهـگــان  ~

 تقـریــب صدگــان  ~

 تقریـب یکان هزار  ~

 تقریب دهگان هزار   ~

 

 

9582536 

 ..................................

 ..................................

 ..................................

 ..................................

 ... 
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 پایه چهارم  3های ریاضی فصل  پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

ها را حساب ه  ه بندی کنند و تعداد بسته تایی بست 5های  مداد را در بسته   33خواستند  سینا میحسن، مسعود و  .  1

سه روش مخصوص به خود را داشتند. حسن از راه شکل کشیدن، مسعود از راه محور و سینا از راه  کنند و هر  

 تقسیم جواب را به دست آورد. شما روش هر سه نفر را بنویسید. 

 حسن: 

 

 

 

 مسعود: 

 

 

 

 

 

 سینا:  

 

 

 

 های آن را نیز بنویسید. های زیر را بنویسید و برای هر تقسیم رابطه . حاصل تقسیم 2

                              7         55                               9         64                               8         45 

   

 

 

 

  

6         24 4         36 8         72 

 

 

 

0 10 20 30 

   ..............      ............ 
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 مقسوم، بر مقسوم علیه بخش پذیر است؟ بالای آن یک ستاره بزنید.  سوال قبلهای  یک از تقسیم  . در کدام 3

 

 ر یک مسئله بنویسید و آن را حل کنید. زی . برای تقسیم 4

 

.......................................................................................... ....................... 

 ................................................................................................................. 

 ............................ ..................................................................................... 

                                                                      ........<     ......... 

)......... ×........( + ...... = .......... 

 

 

 های یک رقمی نامطلوب هستند؟ در حل عبارت زیر کدام یک از عدد. 5

65    >               ×9 

 

 

 

 ده بنویسید. . عددهای زیر را با تقریب خواسته ش6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       7          43 

7654 

9300 

3499 

 

 تقریب هزارگان 

 

 

 

 



(82) 

 

 ایه چهارم پ 3های ریاضی فصل  پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 یک شکل ساده بکشید و حاصل تقسیم را پیدا کنید. های زیر  . برای هر یک از تقسیم1

 = .............4    ÷12  = ............. 3    ÷600  = .............2    ÷800 

 

 

 

 

 پذیر است یا خیر؟ های زیر را پاسخ دهید و بنویسید که آیا مقسوم بر مقسوم علیه بخش . تقسیم 2

6         604 4       122 5          503 

 

 

 

 

 

آید؟  متری به دست می  6طناب  متری تقسیم کنیم. چند قطعه    6های  متر را به قطعه   38خواهیم طنابی به طول  . می 3

 ماند؟چه مقدار از طناب باقی می 

 

 

 بخش پذیر است؟ دور آن خط بکشید.  5. کدام یک از عددهای زیر بر 4

34  – 690  – 125 –  306 –  450 –  202  – 300   

 

 بخش پذیر است؟ دور آن خط بکشید.  3عددهای زیر بر از . کدام یک 5

360 –  24  – 48  – 64  – 43 –  960 –  129 –  38  

 

 بخش پذیر است؟ دور آن خط بکشید.  2. کدام یک از عددهای زیر بر 5

639 –  123450  – 237  – 142  – 206  – 55  – 63 –  1200   
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 چهارم پایه  3های ریاضی فصل  پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 رسد؟ نفر تقسیم کنیم. به هر نفر چند مداد می  4خواهیم آن را به طور مساوی بین مداد داریم و می   52.  1

 

 

 

 رسد؟نفر تقسیم کنیم. به هر نفر چند آبنبات می  9تایی آبنبات را به طور مساوی بین    13بسته ی    6م  خواهیی م .  2

 

 

 

بوس به طور متوسط در هر ساعت چند  کیلومتر را طی کرده است. این مینی   585ساعت    9بوس در  . یک مینی 3

 کیلومتر را طی کرده است؟ 

 

 

 

 

 های تقسیم را بنویسید. د و رابطه دست آوریهای زیر را به . حاصل تقسیم 4

                              74         637                               2        85  ..                               3         96 

   

 

 

 

 

 

 

7         431 8         805 5         258 
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 پایه چهارم  3ای ریاضی فصل  هپرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 ست؟ کردیم. به هر نفر چند متر مربع از زمین رسیده انفر تقسیم  7متر مربع را بین   4265. زمینی به مساحت  1

 

 

 

 باشد و آن را حل کنید.  567÷  3. یک مسئله بنویسید که پاسخ آن 2

 

 

 

 نفره نیاز داریم؟ 6دانش آموز در اردوگاه چادر بزنیم. به چند چادر   97خواهیم برای . می 3

 

 

 

روز بخواند. محسن به طور متوسط در هر روز   6دت  ای خود را در مصفحه  718. محسن موفق شده است کتاب  4

 چند صفحه کتاب خوانده است؟ 

 

 

 

 های زیر را از روش خواسته شده به دست آورید.  . حاصل عبارت 5

 523×    112مساحتی و گسترش عامل دوم:                                                   

 

 

 

 

 1250تکنیکی                   

301  × 

 

 .    820فرایندی               

304    × 
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 های زیر را پاسخ دهید و رابطه تقسیم را برای هر تقسیم بنویسید. سیم . تق6

 

7         932 6         837 3         6428 

 

 

 

 

 

                                                                     ........<     ......... 

)......... ×........( + ...... = .......... 

 

متری تقسیم کنیم. حساب کنید چند    9های  خواهیم آن را به قطعه متر داریم. می   100ه ی درختی به طول  . تن7

 ماند؟ر از تنه باقی می شود و چقدقطعه درست می 
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 پایه چهارم 3و   2و   1ای از فصل ریاضی دوره  هایپرسش 

 ....../....../...... تاریخ: 

 . نهصد میلیون و چهل و دو هزار و هفت را در جدول ارزش مکانی قرار دهید و به سوالات زیر پاسخ دهید: 1

 ی صدگان هزار چه رقمی قرار دارد؟در مرتبه الف( 

 ترین رقم آن چیست؟ ارزش بزرگ  ب(

   به صورت گسترده بنویسید.ج( این عدد را 

 

 . عدد مخلوط         را روی محور با فلش نشان دهید.. 2

 

 

 

 . حاصل عبارت داده شده را به دست آورید. 3

.................................................................................... )       +        ( = ...................–   ×       (2) 

 

 . ابتدا عددهای داده شده را به صدگان تقریب بزنید و سپس آنها را روی محور نشان دهید. 4

...................~ 8531 ...................~ 4239 ...................~ 1435 

 

 

 

 ن شده است. این محصول به طور تقریبی چند تن است؟ . وزن محصول زیر به کیلوگرم بیا5

37654 

 

 

 های درستی آن را بنویسید. . تقسیم زیر را پاسخ دهید و سپس عبارت 6

6            37654 

 

 

 

 میلیون هزار  

 ص د ی ص د ی ص د ی

         

 

1
6

 
3

12
 

2
6

 

1
2
6
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 پایه چهارم  3ی ریاضی از فصل هاپرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 ب را با تقریب هزارگان بنویسید. های زیر را از روش تکنیکی به دست آورید و سپس جوا . حاصل ضرب 1

                  79    . 

65   × 

 

              98   . 

52    × 

 

 

ی تقسیم را به صورت زیر نوشته است. از روی این رابطه  تقسیم را انجام داده و رابطه   . دانش آموزی یک عمل2

)نیازی به حل کردن تقسیم نیست فقط مقسوم و مقسوم علیه و خارج قسمت و باقیمانده   دو عمل تقسیم بنویسید.

 در جای مناسب خود نوشته شوند( 

1027    =5  ( +14   ×73) 

 

 

 

 

 باشد؟  تواندنمی کردیم. باقیمانده کدام یک از عددهای یک رقمی تقسیم  8. عددی را بر  3

رسد؟ )ضرب را  نفر تقسیم کنیم. به هر نفر چند کیلو گلابی می   6کیلویی را بین   15سبد گلابی    17خواهیم . می 4

 به روش مساحتی انجام دهید(

 

 

 

 

شکلات باقی ماند. اگر    3دی کردیم و  تایی دسته بن6ی  بسته   9در  . برای جشن نیمه شعبان تعدادی شکلات را  5

 ماند؟ شود و چقدر باقی می بندی کنیم چند بسته درست می تایی بسته 3های آنها را در بسته 
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 پایه چهارم  3های ریاضی از فصل پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 باشد.    63بنویسید که حاصل آن  هایی را تمام ضرب . 1

 

 

گرم کیک لازم باشد، برای   83سفارش دهد. اگر برای هر مهمان خواهد برای جشن تولد او کیک  . مادر علی می 2

 م کیک لازم است؟ )فرایندی( نفر مهمان چند گر 38

 

 

 

 سال بیشتر است. پدر امیر چند سال دارد؟  5برابر سن او  4سال سن دارد. سن پدر امیر از  12. امیر  3

 

 

 

 . عددهای زیر را با تقریب خواسته شده بنویسید. 4

 ֎  6748(  هزارگان) ~.....................    ֎  2427گان(  ه )د ~.....................   

 ֎  87230(  هزارگان) ~.....................    ֎  613752(  هزار  )دهگان  ~.   ....................

 ֎  547(  صدگان ) ~.....................    ֎  237)دهگان(   ~.....................   

متری تقسیم کنیم. چند قطعه درست  سانتی   7های  سانتیمتر را به قطعه   59خواهیم یک تخته چوب به طول  . می 5

 ماند؟ شود و چه مقدار باقی میمی 

 

 

 رسد؟خانواده تقسیم کنیم. به هر خانواده چند کیلو انار می  9کیلو انار را بین   3699خواهیم  . می 6

 

 

 

 شود؟ می مداد چند تومان   21تومان است. قیمت   690مداد   3. قیمت  7
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 های خواسته شده پاسخ دهید. های زیر را از روش ضرب . 8

 فرایندی )عامل اول( فرایندی )عامل دوم(  ر  دو عامل(فرایندی )ه 

59    . 

86   × 

 

 

258 

94   × 

890     . 

321  × 

 

   

   

 تکنیکی  تکنیکی  تکنیکی 

57    . 

89   × 

 

 

249   . 

490  × 

708     . 

501  × 

 

 

 23×    87=                   مساحتی گسترش عامل اول                                                                 

 

 

 

 

 72×   45مساحتی گسترش عامل دوم                                                                                  = 

 

 

 

 18×    52مل                                                                               = مساحتی گسترش هر دو عا
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 پایه چهارم  3اضی از فصل های ریپرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 . یسیدهای خواسته شده بنو های زیر را از روش . حاصل ضرب 1

 36×25=         مساحتی )دلخواه(                                              

 

 

 

 56×    48فرایندی )دلخواه(                                                   =  

 

 

 

 39×   54تکنیکی                                                            =  

 

 

 

نفره وجود دارد. تعداد    28کلاس ششم    4نفره و    34کلاس پنجم    2نفره،    32کلاس چهارم    3درسه  . در یک م2

 کل دانش آموزان این مدرسه چند نفر است؟ 

 

 

 

 

کیلوگرم از محصول سیب خود را   300تومان و    2800کیلو از محصول پرتقال خود را کیلویی    205. یک باغدار  3

   ین باغدار چقدر درآمد داشته است؟ فروخته است. ا ن توما 3200کیلویی  

 گسترش عامل اول پاسخ بدین و ضرب دومی را از راه تکنیکی حل کنید(یک ضرب را از روش فرایندی و  ֎)
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 های زیر را با تقریب در رقم خواسته شده بنویسید.  . عبارت 4

 

 

 

 

 

 

تقریبی چند تن هستند؟  های زیر به طور یک از جرم  تن است. هر  1با توجه به اینکه هر هزار کیلوگرم برابر با  . 5

 ی یکان هزار تقریب بزنید()در مرتبه 

 = ...........1000  ........... ÷~  94956  ֎  = ...........1000  ........... ÷~  54840  ֎ 

  = ...........1000  ........... ÷~  83257  ֎ 

کار چند میله خراطی کرده است؟ اگر در هر  روز    4کند. او پس از  میله نرده خراطی  می   22. یک خراط روزی  6

 تواند درست کند؟ ها چند نرده می میله گذاشته شود، با این میله   6نرده 

 

 

 

 

به مساحت  7 زمینی  بین    97458.  را  مربع  تقسیم کرده   8متر  به طور مساوی  به هر کشاورز چند  کشاورز  ایم. 

 رسد؟مترمربع زمین می 

 

 

 

 

 

 باشد و آن را حل کنید.   459÷  9بنویسید که  پاسخ آن  یک مسئله    .8

 ................................................................................................... 

................................................................................................ ... 

...... ............................................................................................. 

 

 تقریب در دهگان 

................~ 89 

................~  156 

................~  283 

 تقریب در صدگان 

................~ 653 

................~  934 

................~  3815 

 . تقریب در صدگان   

................~ 8652 

................~  38571 

................~  45326 
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 پایه چهارم  3ریاضی از فصل  هایپرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 های زیر را از راه دسته بندی شکل حل کنید.تقسیم . 1

22        67     . 

 

 

 

 

21        85     . 

 

 

 

 

 123        41                                                                        کنید(        تایی تبدیل به ده تا ده ی صدتایی را )دسته 

 

 

 

 

 خارج قسمت تقریبی را به دست آورید.  سپس   . در هر تقسیم ابتدا عددها را به صورت تقریبی بنویسید و2

31        69 

 

23        82 

 

 

 

34        79 

 

32        97 
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علیهتقسیم .  3 مقسوم  بر  مقسوم  تقسیم،  کدام  در  بگویید  و  دهید  انجام  را  زیر  است؟ بخش   های  )نوشتن    پذیر 

 ی آن فراموش نشود(  های تقسیم و محاسبه رابطه 

 

25        528 

 

12        384 

 

 

    

 

 

 

65        5135 

 

33        3946 
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 پایه چهارم  3ز فصل های ریاضی اپرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

ظرف روغن ریخته است. او در هر ظرف    12کیلوگرم روغن گوسفندی را به طور مساوی در    456. یک دامدار  1

 چند کیلو روغن ریخته است؟ 

 

 

 

 توان خرید؟ومان حداکثر چند مداد می ت 700تومان است. با   95. قیمت یک مداد  2

 

 

 

شود و چند صندلی باقی  چیده می بچینیم. در هر ردیف چند صندلی    ردیف  13صندلی را در    986خواهیم  . می 3

 ماند؟می 

 

 

 

 

 سیم مقابل را انجام دهید و آن را بر روی شکل هم نشان دهید. . تق4

21        93     . 

 

 

 

 

 مربع چه عددی باید قرار بگیرد؟ . در تقسیم زیر به جای 5

18               ........ 

 

 

 

 

19 
15 

 - 

 



(95) 

 

 تقسیم را نیز بنویسید. های درستی های زیر را به دست آورید و برای هر تقسیم رابطه . حاصل تقسیم 6

3       5761   . 

 

 

 

 

 

 

41     9607    . 

 

 

 

 

 

 

34      8534   . 
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 چهارم  پایه  3یاضی از فصل های ر پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

ز چند صفحه  روز تمام کرده است. او به طور متوسط در هر رو  15ای را در  صفحه   697. محمد یک کتاب داستان  1

 کتاب خوانده است؟ 

 

 

 

گردو باقی ماند.    4گردو رسید و    17نفر به طور مساوی تقسیم کردیم. به هر کدام    11. تعدادی گردو را بین  2

 تعداد کل گردوها چند تا بوده است؟ 

 

 

 

 چند دقیقه است؟ . سه ساعت و سه ربع ساعت 3

 

 

 

 نه به دست آورید. . توضیح دهید حاصل تقریبی تقسیم مقابل را چگو4

34      8534   . 

 

 

 حال حاصل دقیق آن را به دست آورید. 

 

 

 

 

کشاورز تقسیم کردیم. سهم هر کشاورز چند متر مربع از زمین    12متر مربع را بین    5400. زمینی به مساحت  5

 است؟ 
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 های مقابل را انجام دهید و امتحان درستی آن را بنویسید. . تقسیم 6

33      7444    . 

 

 

 

 

 

 

32      19232   . 

 

 

 

 

 

 

 

 

26      9458   . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



(98) 

 

 ارم پایه چه 3های ریاضی از فصل پرسش 

 ... ....../....../... تاریخ: 

 های زیر را به دست آورید و رابطه درستی آن را بررسی کنید. . حاصل هر یک از تقسیم 1

22      5432   . 

 

 

 

 

 

 

55      9876   . 

 

 

 

 

 

 

26      6853   . 

 

 

 

 

 

 بنویسید و آن را حل کنید. . برای تقسیم زیر یک مسئله 2

 

 = ......................21   ÷7140 

 

 

 

41         4976 

34      5100 

38      8532 
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 یه چهارم پا  3ی ریاضی از فصل هاپرسش 

 ....../....../...... تاریخ: 

 باشند؟  تواندشده است. مجموع این دو عدد چه اعدادی می  42ضرب دو عدد   . حاصل1

 

 

 

 های زیر را به صورت خطی بنویسید. . حاصل ضرب 2

 × ).......... + .......... + ..........( = ...............8  =241   ×8 

 .......... + ..........( = ...............  × ).......... +2  =423   ×2 

 

 ج قسمت و باقیمانده را مشخص کنید. . تقسیم زیر را از راه کشیدن شکل انجام دهید و مقدار خار3

 

 

 

 

 

 

کیلوگرم جو برداشت کرده است. محصول کلی    6530کیلوگرم گندم و    3768. در سال گذشته یک کشاورز  4

 کیلوگرم است؟  او به طور تقریبی چند تن محصول داشته است؟ پارسال این کشاورز چند  

 

 

 

 

   یسید.های زیر را از روش خواسته شده بنو. حاصل ضرب 5

 42×   23................ =   مساحتی و گسترش هر دو عامل                                                         

 

 

 

15      96 
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 تکنیکی                             اول                             فرایندی و گسترش عامل دوم  فرایندی گسترش عامل

 

 

 

 

 

 

 را تا حد امکان ساده کنید.  رو. کسر روبه 6
48
96

= 

 

 

 بنویسید. را روی محور نشان دهید و عدد مخلوط آن را  3.        واحد مانده به عدد  7

 

 

 

 های زیر را به دست آورید و رابطه درستی آنها را بنویسید. . حاصل تقسیم 8

35      9053   . 

 

 

 

 

 

 

بخش پذیر باشند. پنج عدد بنویسید    5شند. پنج عدد بنویسید که بر بخش پذیر با 2. پنج عدد بنویسید که بر  9

 بخش پذیر باشند.  10عدد بنویسید که بر ند. پنج شیر با ذبخش پ  3که بر 

 

 

 

 

345 

111 × 
 

523 

47 × 
 

736 

304 × 
 

3
5

 

  5       6756 
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 پایه چهارم 3تا  1ای ریاضی از اول دوره نمونه سوالات

 ....../....../...... تاریخ: 

 آن را رسم کنید.   در الگوی زیر شکل چهارم از چند مربع تشکیل شده است؟. 1

 

 

 

 . جاهای خالی را کامل کنید.2

 ...................... شود می  20ربع عدد   ֎

 شود ................................... رقمی بدون تکرار می  8  ترین عددبزرگ  ֎

 هرگاه صورت و مخرج کسری با هم برابر باشند آن کسر ......................... است.  ֎

 پذیر است هم بر ................... . .................... بخش بخش پذیر باشد آن عدد هم بر   10هرگاه عددی بر  ֎

های صدگان و صدگان هزار تقریب بزن  را به حروف بنویس و سپس این عدد را در مرتبه  87539260دد  . ع3

 ای قرار دارد؟در عدد اصلی بالاترین رقم در چه مرتبه و بگو 

............................................................................................................... .......................................................... 

 ...................................................................................... ..................................................................................... 

 ......................... ............................. .................................................................................................................... .. 

 

 یک شکل مناسب بکشید. زیر   مخلوط کسر و عدد. برای 4

 

 

 

 

 

 

  ؟ساعت چند دکمه نیاز دارد 10دکمه دارد. او در  3هن دوزد که هر پیراپیراهن می    3.  فاطمه در هر ساعت 5

 

 

2
2
4

 
3
8

 

  

  

 

  

  

 

  

  

 

  

  

 

  

  

 

  

  

 (1) (2) (3) 
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 را به روش تکنیکی به دست بیاورید.  (ب) را به روش فرایندی و ضرب  (الف). ضرب 6

 

 

 

 

 

 

 . حاصل تقسیم زیر را به دست آورید و رابطه درستی آن را بنویسید.  7

39      7829   . 

 

 

 

 

 

 

 ر است؟ چرا؟بخش پذی  3بر   1234. آیا عدد  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )ب              57

64 × 

 

 )الف          435

     5   × 
 

  6       3526 
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 پایه چهارم 3تا  1یاضی از اول ای رنمونه سوالات دوره

 تاریخ: ....../....../...... 

ترین رقم را  ه رقم بنویسید سپس آن را در جدول ارزش مکانی قرار دهید و ارزش مکانی بزرگ . عدد زیر را ب1

 بنویسید.                

 

 

 ............................................................................. 

 

 ه عددی وارد این ماشین شده است؟ از آن خارج شد. چ  63خروجی زیر شد و عدد    –. عددی وارد ماشین ورودی  2

63                                    ............... 

 

 شود؟ )نوشتن رابطه الزامی است( . با توجه به الگوی زیر شکل هفتم از چند دایره تشکیل می 3

 

 

 

 

 

 ................... ...................................................محل نوشتن رابطه الگو: 

اند؟ چه کسری از اتاق . مریم        یک اتاق را رنگ کرد و علی        آن را رنگ کرد. کدام یک بیشتر رنگ کرده 4

 هنوز رنگ نشده است؟ 

 

 

 

 

 و یکبار در هزارگان به دست آورید. را یک بار در صدگان، یک بار در دهگان  95361. تقریب عدد 5

 

 

 

 نود و هفت پنجاه میلیون و سی و سه هزار و 

 میلیون هزار  

 ص د ی ص د ی ص د ی

         

 

7  × 

(7         )                                         (3 (                 )2(                  )1) 

6
21

 
2
7
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 شود. گنجایش فنجان چه کسری از لیوان است؟ ک استکان، با سه استکان یک لیوان پر می فنجان ی 4. با  6

 

 

 استفاده کنید.  > =     <مقایسه کنید و از علامت .  7
17
64

             
19
64

 
3
5

             
10
25

 
2
8

             
2
7

 

        96784             906746   560009             56009 17
54

             
8
9

 

صندلی قرار دارد. در این سالن روی هم چند    37ردیف صندلی چیده شده است. در هر ردیف    32  ن . در یک سال8

 صندلی چیده شده است؟ )مساحتی(

 

 

 

 

 های زیر را از روش خواسته شده به دست آورید. . حاصل ضرب و تقسیم 9

 اول و گسترش عامل  تکنیکی                               فرایندی                                عامل         هر دوفرایندی گسترش  

 

 

 

 

 

 

 

...... ....... = .........).........×..........( + )..........×..........( + )..........×..........(   =573   ×6 

21      8564   . 

34 

76 × 

 

873 

429 × 
 

482 

561 × 

 

  4       3257 
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